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4. Zadatak PARQOVI 80 bodova

Napisi funkciju PAROVI :I kojace ispisati ukupan broj parova brojeva koji se magivojiti iz
liste :I. Elementi liste :| mogu biti brojevi i lis. Parovi se spajaju sa svim brojevima u lidhiez
obzira jesu li u podlisti ili ne.

Na primjer:

pr parovi [2 3 4 2 3 3]
2

1 par dvojki + 1 par trojki = ukupno 2 para

pr parovi [2 3[4 2] 22 3 [[3] 3] 4 3 6]

2 para dvojki + 2 para trojki + 1 paetvorki = ukupno 5 parova

pr parovi [1 1 2 2]

pr parovi [3 5 6]

pr parovi [[7 4] [7 7 7] 3 4]

pr parovi [5[8 5] 7[8[6 3 7] [[26 4]] [4 7 6]]]

pr parovi [[][] 2 2]
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